

Model 2020-L-52 Háčkováná kabelka

Velikost: ca. 24 × 18 cm (bez držadla)

příze	barva	
Limone 100 % bavlna mercerovaná, opalovaná délka návinu = 125 m / 50 g	78 rubin	200 g 4 klubka

Háček: háček č. 4 značky addi.

Ostatní potřeby: dutinkovač, ca. 24 × 44 cm pevná výztuha k zažehlení; ca. 40 × 54 cm podšívký; 1 ozdobný knoflík ø 28 mm, 1 magnetický uzávěr.

Vzorek práce je potřeba přesně dodržet! Pokud je to nutné, změňte číslo háčku.

Základní vzor: (vzorek práce 20 KS a 24 řad = 10 × 10 cm). KS ve spirálových kruhových řadách háčkem č. 4. Spirálové kruhové řady – tyto řady neuzavíráme jedním pevným okem, ale háčujeme stále dál. Řady – každou řadu začínáme přidaným řetízkovým okem na otočení.

1 oko přidat = z 1 KS předchozí řady rozháčkovat 2 KS;

1 oko ujmout = 2 KS společně uzavřít.

Pracovní postup

Šipka ve střihu = směr práce.

Pro klopu kabelky začneme na 12 RO + 1 RO na otočení a háčujeme základním vzorem v řadách. Na pravém okraji práce střídavě přidáváme v každé řadě a v každé 2. řadě 16 × 1 oko = 28 ok. Po 11 cm = 26 řadách od začátku háčujeme dalších 5 řad rovně, přičemž na pravém okraji práce ujímáme střídavě v každé a v každé 2. řadě 16 × 1 oko = 12 ok. Po 24 cm od začátku práci ukončíme.

Nyní pro tělo kabelky pracujeme dále na rovném okraji klopy, tedy na tento okraj naháčujeme 50 KS a háčujeme celkem 44 cm = 108 řad základním vzorem v řadách.

Z obou stran těla kabelky háčujeme postranní díly. Tedy pro každý postranní díl si označíme prostředních 8 cm = 20 řad pro dno a na tomto okraji háčujeme 18 KS. Po 18 cm = 44 řadách ode dna práci ukončíme.

Dohotovení

Výztuhu nastříháme pro přední i zadní stranu, stejně jako pro dno kabelky, přičemž výztuhu stříháme vždy o maličko menší, než jsou háčkové díly a z vnitřní strany ji nažehlíme.

Tělo kabelky složíme a postranní díly našpendlíme mezi přední a zadní stranu. Švy sháčkujeme zvnějšku KS, přičemž švy jedné strany uzavřeme v jednom tahu. Proto začneme na jednom spodním rohu, pokračujeme přes horní okraj postranního dílu k dalšímu švu a končíme na spodním rohu. Následně pak obháčujeme okraj klopy KS. Magnetický uzávěr našijeme pod klopu. Ozdobný knoflík obháčujeme podle přání a našijeme zvnějšku ve výši magnetického uzávěru na klopu.

Podšívký složíme na polovinu (40 × 27 cm) a postranní švy uzavřeme. Horní okraj přehneme ven, pak vložíme podšívký do kabelky a našijeme na horním okraji na horní okraj kabelky, tak, aby výztuha nebyla vůbec už vidět.

Pro držadlo začneme na 10 RO a uzavřeme je pevným okem do kruhové řady, pak háčujeme přes 10 KS základním vzorem ve spirálových kruhových řadách cca 40 cm. Pak na dutinkovači zhotovíme 4 cca 40 cm dlouhé šňůrky. Tyto 4 šňůrky protáhneme dovnitř do tunýlku držadla, tak, že jsou pevně vyztužené, pak konce našijeme. Držadlo našijeme na zadní stranu kabelky s cca 2 cm odstupem k hornímu a postrannímu okraji.